



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αμύνταιο, 3 Απριλίου 2012

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Πραγματοποιήθηκε η πρώτη εκδήλωση ενημέρωσης & διαλόγου για την ενέργεια στο Φιλώτα**

Στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος Φιλώτα πραγματοποιήθηκε η πρώτη ενημερωτική συνάντηση στο πλαίσιο του κοινωνικού διαλόγου που εγκαινίασε ο Δήμος Αμυνταίου. Ήταν η πρώτη συνάντηση του Δημάρχου Αμυνταίου, κ. Μάκη Ιωσηφίδη, με τους πολίτες της περιοχής για τα ενεργειακά θέματα και θα ακολουθήσει μία σειρά συναντήσεων με τους κατοίκους των τοπικών κοινοτήτων που πλήττονται από τα εργοστάσια και τα ορυχεία της ΔΕΗ. Είχαν προηγηθεί συναντήσεις του Δημάρχου με τοπικούς φορείς, με τους οποίους υπήρξε ταύτιση απόψεων για το ρόλο της ΔΕΗ και το διεκδικητικό πλαίσιο που έχει τεθεί.

Στη συνάντηση παραβρέθηκε και η Δήμαρχος Εορδαίας, κ. Παρασκευή Βρυζίδου που χαιρέτισε την εκδήλωση και αναφέρθηκε στο ρόλο του Δικτύου Ενεργειακών Δήμων, ενώ παρεμβάσεις πραγματοποίησαν οι πρώην Δήμαρχοι Φιλώτα, κ. Άνθιμος Μπιτάκης και Αμυνταίου κ. Γιάννης Στάϊος.

Στην εκδήλωση ο Δήμαρχος και οι συνεργάτες του εξέθεσαν τις απόψεις τους για τη σημερινή κατάσταση στα ενεργειακά θέματα, έκαναν προτάσεις για ένα νέο αναπτυξιακό μοντέλο στην περιοχή, συζήτησαν για το ρόλο της ΔΕΗ στην περιοχή και τις διεκδικήσεις του Δήμου Αμυνταίου. Πολλοί πολίτες έλαβαν ο λόγο και εξέθεσαν τις απόψεις τους για το σύνολο των ενεργειακών θεμάτων συμμετέχοντας ενεργά στον κοινωνικό διάλογο.

Ο Δήμαρχος Αμυνταίου, κ. Μάκης Ιωσηφίδης, δήλωσε μεταξύ άλλων «Θέλουμε να δημιουργήσουμε καλύτερες υποδομές για τα παιδιά μας, έτσι ώστε να είναι βιώσιμη η περιοχή και κατά τη μετάλιγνιτική περίοδο.

*Μέχρι σήμερα δεν εκμεταλλευτήκαμε τις ευκαιρίες που είχαμε αξιοποιώντας το πλεονέκτημα του λιγνίτη. Απεναντίας έπαιρναν όλο αυτό τον πλούτο και δεν επέστρεφαν τίποτα στην περιοχή, χωρίς να σκεφτούν σήμερα τι θα γίνει αύριο. Κανένας δεν αναλαμβάνει την ευθύνη για τα προβλήματα που έχουν δημιουργηθεί από την παραγωγή ενέργειας.*

*Σήμερα ξεκινάμε την ενημέρωση των πολιτών για το τι μπορεί να γίνει στην περιοχή. Έχουμε όραμα, έχουμε σχέδιο και συγκεκριμένες προτάσεις που μπορούν να οδηγήσουν τον τόπο σε αναπτυξιακή τροχιά.*

*Για να το πετύχουμε αυτό πιθανώς να χρειαστεί να απαιτήσουμε δυναμικά. Αυτό το λέω διότι στην Ελληνική Δημοκρατία δεν υπάρχει το δίκαιο και το αυτονόητο και πιθανώς να χρειαστεί να προχωρήσουμε σε ακραίες κινητοποιήσεις. Έχουμε εξαντλήσει το διάλογο με την Πολιτεία και δεν ιδρώνει κανένας το αυτί! Ο λόγος πια είναι στην τοπική κοινωνία».*

Η επόμενη συνάντηση με τους πολίτες στο πλαίσιο του κοινωνικού διαλόγου για την ενέργεια θα πραγματοποιηθεί στα Βαλτόνερα, το απόγευμα της Πέμπτης, 5 Απριλίου.

Γραφείο Τύπου  
Δήμου Αμυνταίου